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1) H 0éon evog epPorov pag vinleropunyovng divetonr amd tov tomo S(t)=5Snu(10t)
o6mov t ypdvos. o) Na vroloyicete TV ToydTNTA KoL TNV EMTAYLVOT TOL EUPOAOV
®¢ ovvaptnon tov xpdévov. P) Na deiete 6T, O6tov M emrdyvvon yiver 0, 1otE
10 PETPO NG TAVTNTOG TOUPVEL TN HLEYOADTEPT] SLVOTY| TIUY.

2) H xotavaimon okdapovg dtav kwveitor pe taydtnta x Km/h divetar and tov tomo
f(x)=(x/25)+(100/x). Ye TOw TOYOINTO  TMOPOVCLALEL TNV OIKOVOUIKOTEPM
KOTAVAAWON.

3) Ano o doe&opevry Pubicpévov mAoiov dSwppéer merpéhaio. O dyKog TOL
meTpelaiov, oe Mtpa, mOv amouével otn OeSauevy), t opeg petd v Evapén g
Sapponc, diveton amd tov tomo  V(t)=10.(20-t)* . 1) Na Bpeite 10 pvOud peihoeng
TOL OYKOV TOV KOUGIHOL GT1 OEEQUEVT] LETA OO TPELG MPES KO UETE OO TEVTE DPEG.
2) Noa vroroyioete 10 OG0 ¥povo Ba adeidoet | de&opevn. 3) Na vmoloyicete to
pLOUO HEI®OEMS TOV OYKOL TOV KOVGILOV GTN SEEAUEVT It PO TPV QLTI AOELACEL.

4) a) H mopeion y mAoiov oe éva chotnua (opfoydviev cuvtetayuévmv) emoindedet
m oxéon z=6x"-x"y*+y’=0. No Ppedei 0 pvOpdc petafong g kivinong tov mhoiov
oTOV GEOVa Y G TTPOG TOV AEOVA. X.

B) Avo niextpwég avtiotdoelg Rj,R, Bpiokovior og mapdiAnin cvvdeon, ondte N
oMk avtiotaon R divetar amd ™ oxéon (1/R)=(1/R;)+(1/R;). Na vmoroyicete Tnv
OR

R,
5) Atvovtan ot pryadikéc oOVOETEC NAEKTPIKEG OVTIOTAGELS
Zi=1+i/3 Z,=2-2i

o) Na vrohoyiobei n niektpucy obvBetn avtiotaon (Z;)'*.(Z,)™"
B) Noa vroloyicBolOv o1 nAekTpikéc cUVOETEG AVTIGTAGEIS TOV EMAANOELOVY TN GYEoN

(Z)’=2-2i
o] 90° =1
77/’[30 :5 77#450 :72 77#600 N 77#
o v90? =0
ovV30° = % oLVA5° = 72 oLV60° =— ov




(OEMATA MONO TI'TA META®OPEIY)

OEMA 6
H mopeia evoc cmdpatog akoiovbel T cvuvaptnon
f(x)= -x*+9x-14

Bpeite 1o péyioto Hiyog mov Ba pBAcEL TO GO KOt TOV ATOLTOVIEVO XPOVO.

OEMA 7
Na Bpebei n mapdywyog g KoumOAng

y=ln5(2x+2) oto onueio x=0

OEMA 8
Bpeite ) povotovia, Tnv KOUTLAOTNTO KO TOL GNUEID KOUNG TS GLVAPTNONG

f(x)= -x*+9x-14

OEMA 9
Noa Bpeite Tov cuvTELESTN 01ELOVVGEMC TNG EQPATTOUEVNC TNG KAUTOANG

Z=6X5—X2y2+y3=0

OEMA 10

Noa Avbei n e€lowon

=143

070 GHVOLO TV UIYASIKAOV OPIOU®V.

MHNPOXOXH! Ta 6épata 1,2,3,4,5 eilvar MONO vy10 TOUC KOVOVIKOUG

oTOVOACTEG TOV YEePvoy e€aunvov 2012-13.
Evo ta 0épata 6,7,8,9,10 civar MONO vyio TOVG LETOPOPELS.




